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DURHAM, NH – Mitt Romney continues to lead the Republican field in New Hampshire.  John McCain has regained 
some of the ground he had lost over the summer and now is ahead of Rudy Giuliani.  However, more than half of 
Republican voters have yet to decide who they will eventually vote for. 
 
These findings are based on the latest CNN / WMUR New Hampshire Primary Poll* conducted by the University of 
New Hampshire Survey Center.  Four hundred four (404) randomly selected likely New Hampshire Republican primary 
voters were interviewed by telephone between November 14 and November 18, 2007.  The margin of sampling error is 
+/- 4.9%. 
 

Republican Primary 
Former Massachusetts governor Mitt Romney continues to hold a double digit lead over his nearest Republican rival in 
New Hampshire, but John McCain has moved ahead of Rudy Giuliani for the second spot.  Currently, 33% of likely 
Republican primary voters say they will vote for Romney, 18% say they will vote for McCain, 16% say they will vote for 
Giuliani, 8% back Texas Congressman Ron Paul, 5% prefer former Arkansas Governor Mike Huckabee, 4% favor former 
Tennessee Senator and actor Fred Thompson, while other candidates, including California Congressman Duncan Hunter 
and Colorado Congressman Tom Tancredo combine for 2% and 14% say they are undecided. 
  
Support for Romney had dipped in September, but it is back to the levels seen over the summer.  McCain continues to 
rebound after a shaky spring and summer moving up to 18%.  But of greatest interest is Giuliani’s slide, from 29% in 
April to 24% in September and down to 16% in the latest CNN / WMUR poll. 
 
“Giuliani has not campaigned in New Hampshire with the intensity of either Romney or McCain,” said Andrew Smith, 
Director of the UNH Survey Center.  “To win in New Hampshire, you have to engage in grass roots campaigning.  Both 
Romney and McCain made strategic decisions to concentrate on early states and to spend a lot of time in New Hampshire.  
Giuliani decided to run a much more national campaign.  As of now, Romney and McCain are benefiting from their 
decision to focus on New Hampshire.” 
  
Paul, after his remarkable fundraising success, has slowly been building support in New Hampshire and is now in fourth 
spot.  Huckabee is having a more difficult time in New Hampshire than in Iowa, where he places second, as New 
Hampshire is largely devoid of social conservative Republican voters. 
 
It is critical to remember that this poll reflects current levels of support and that the race could change dramatically in the 
coming weeks. Only 14% of likely Republican primary voters say they have definitely decided who they will vote for, 
29% say they are leaning toward a candidate, and 57% say they are still trying to decide who to support. 
 
When asked about candidates they would consider voting for, Paul is the least popular Republican – 61% of likely 
Republican primary voters say they would not consider voting for Paul under any circumstance, 49% say they would not 
consider voting for Thompson, 29% say they would not vote for McCain, 28% would not vote for Giuliani, and only 19% 
say they would not vote for Romney under any circumstances. 
 
Romney is also seen by New Hampshire Republicans as the candidate most likely to win the Republican nomination – 
39% think Romney will win the nomination, 26% believe it will be Giuliani, and 8% think it will be McCain.

                                                        
* We ask that this copyrighted information be referred to as the CNN/ WMUR New Hampshire Primary Poll, conducted by the University of New 
Hampshire Survey Center. 



 

 

 
 
New Hampshire Republicans are not very enthusiastic about the upcoming presidential election – only 46% say they are 
more enthusiastic than usual, 29% are less enthusiastic, and 16% are about as enthusiastic as usual.  By comparison, two-
thirds of likely Democratic primary voters say they are more enthusiastic about this presidential election than usual. 
 

 
Undeclared Voters 

Undeclared voters, often referred to as Independents, can vote in either the Democratic or Republican primary, but two-
thirds now say they plan to vote in the Democratic primary.  Currently, Romney holds the lead among undeclared voters 
with 38%, 20% prefer Giuliani, 15% for McCain, 15% for Paul, and 5% for Huckabee. 
 
 

Issues 
The most important issue that likely Republican primary voters believe candidates should be focusing on are the war in 
Iraq (22%), illegal immigration (16%),the economy (12%), homeland security (12%), and health care (8%).  There have 
been few changes in what voters have seen as important issues over the past several months. 
 
When asked which candidates would do the best job handling issues, Romney is viewed as the candidate who can do the 
best job handling domestic issues.  Almost half of likely Republican primary voters (47%) say that Romney would do the 
best job handling the economy followed by Giuliani (15%) and McCain (9%).  Similarly, Romney is viewed as the 
candidate who would do the best job handling taxes, mentioned by 43%, followed by Giuliani (13%) and McCain (11%).  
And Romney is named by 40% as the candidate who would do the best job handling illegal immigration followed by 
Giuliani (14%) and McCain (13%).  Voters are unsure about who is best able to handle abortion with 40% saying they 
don’t know, 21% naming Romney, 12% naming Giuliani, and 7% naming Huckabee. 
 
Republicans are more split over international issues.  Giuliani is named as the candidate best able to handle terrorism by 
33% of likely Republican primary voters, but almost as many, 31%, name McCain and only 13% name Romney.  Forty-
two percent think that McCain is best able to handle the war in Iraq followed by Romney (15%) and Giuliani (13%). 
 
 

CNN / WMUR NH Primary Poll Methodology 
These findings are based on the latest Granite State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center.    
Four hundred-four (404) likely 2008 Republican Primary voters (margin of sampling error +/- 4.9%) were interviewed 
between November 14 and November 18, 2007. Results reported for other subgroups have potential for somewhat larger 
variation than those for the entire population. 
 
The data have been weighted to adjust for numbers of voters and telephone lines within households, respondent sex, and 
region of the state.  In addition to potential sampling error, all surveys have other potential sources of non-sampling error 
including question order effects, question wording effects, and non-response. 

NH Republican Presidential Primary – Likely Republican Primary Voters 
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Republican Nomination in 2008 NH Primary 
"I know it is early, but if the Republican primary for president were held today, which of the following would you support 
for the Republican nomination for president ... Sam Brownback …  Newt Gingrich …  Rudy Giuliani ... Mike Huckabee …  
Duncan Hunter …  John McCain ... Ron Paul …  Mitt Romney …  Tom Tancredo …  Fred Thompson … or someone else?"  
ROTATE CANDIDATES 
 

 2005 2006 2007 

 Feb. Apr. July Oct. Feb. Apr. July Sept. Feb. Apr. June July Sept. 11/2-7 11/14-18 

Romney 7% 9% 9% 7% 9% 12% 12% 15% 13% 17% 28% 33% 23% 32% 33% 

McCain 40 25 38 28 30 32 26 32 28 29 20 12 17 17 18 
Giuliani 22 29 23 22 22 21 18 19 27 29 20 18 22 21 16 
Paul $ - - - - - - - - 1 1 3 2 4 7 8 
Huckabee $ - - - - - - - - 1 1 2 2 2 5 5 
F. Thompson @ - - - - - - - - - 3 11 13 12 3 4 
Tancredo $ - - - - - - - - 3 1 * * 1 0 1 

Hunter $ - - - - - - - - 0 0 0 * 1 1 * 

Gingrich $ - - - - - - - - 9 2 4 3 7 - - 
Brownback + - 1 0 1 0 0 1 0 2 1 2 * 2 - - 

T. Thompson $ - - - - - - - - 1 2 0 1 - - - 

Gilmore $ - - - - - - - - 0 0 0 * - - - 

Cox $ - - - - - - - - 0 0 0 - - - - 

Hagel + - 0 * 0 0 0 0 0 1 1 - - - - - 

Pataki 2 1 * * 2 2 1 1 1 - - - - - - 

Rice # - - - 16 17 15 14 10 - - - - - - - 

Other 14 24 16 12 6 4 14 8 1 1 2 3 1 2 1 

Undecided 16 13 14 12 14 12 14 14 13 14 8 12 9 13 14 

(N=) (211) (195) (200) (196) (185) (166) (199) (205) (310) (310) (303) (304) (324) (400) (403) 

 
+ Added April, 2005 # Added October, 2005 $ Added February 2007 @ Added April 2007 * = Less than 1% 
 

GOP Nomination – No Gingrich 
 

 June ‘07 July ‘07 Sept. ‘07 Nov. 2-7 Nov. 14-18 
Romney 29% 34% 25% 32% 33% 
Giuliani 22 20 24 21 16 
McCain 20 12 18 17 18 
F. Thompson 12 13 13 3 4 
Paul 3 2 4 7 8 
Huckabee 2 2 3 5 5 
Brownback 2 * 2 - - 
Tancredo 1 1 1 0 1 
Hunter 1 * 1 1 * 
Other 2 4 1 2 1 
Undecided 8 13 9 13 14 
(N=) (303) (304) (323) (400) (403) 

 
Strength of Support 

“Have you definitely decided who you will vote for in the New Hampshire primary …  are you leaning toward someone 
…  or have you considered some candidates but are still trying to decide?” 
 
 
  July ’07 Sept. ’07 Nov. 2-7 Nov. 14-18 
 Definitely decided 7% 13% 16% 14% 
 Leaning toward someone 22% 21% 24% 29% 
 Still trying to decide 71% 66% 60% 57% 
 (N=) (302) (323) (401) (403) 



 

Winning the Nomination 
“Which Republican candidate do you think is most likely to win the Republican nomination? 

 
 Nov. 14-18 ‘07 
Romney 39% 
Giuliani 26% 
McCain 8% 
Paul 2% 
Huckabee 1% 
F. Thompson * 
Tancredo * 
Hunter 0 
Other * 
Undecided 25 
(N=) (403) 

 
 

Potential Support 
“Next I'm going to read the names of some of those candidates.  As I read each name, please tell me whether you would 
consider supporting that person for the Democratic nomination or whether you would not support them for the nomination 
under any circumstances. Would you consider supporting Rudy Giuliani / John McCain / Mitt Romney / Fred Thompson 
for the Democratic nomination or would you not support her for the nomination under any circumstances?” 

 
  Giuliani McCain Romney Thompson Paul 
 July 11/14-18 July 11/14-18 July 11/14-18 July 11/14-18 11/14-18 
Currently Supporting 18% 16% 12% 18% 33% 33% 13% 4% 8% 
Would Consider 54 54 45 51 45 45 37 38 22 
Would Not Support 22 28 38 29 17 19 30 49 61 
Don’t Know 5 3 5 2 4 3 20 9 10 
(N=) (304) (403) (303) (403) (303) (403) (297) (401) (401) 

 
 

 
 
 

Most Important Issue in 2008 Presidential Election 
"There are many issues facing the candidates in the election for president.  In your opinion, which one issue is MOST 
IMPORTANT to YOUR VOTE in the presidential primary?”  "Which is next most important?"  "What is the third most 
important?" 
 War In  Health Foreign Illegal Homeland 
1st Choice Iraq Economy Care PolicyImmigration Security Other DK (N=) 
Nov. 14-18 22% 12% 8% 3% 16% 12% 22% 5% 399 
July ’07 30% 16% 6% 7% 11% 6% 22% 3% 301 
June ’07 36% 9% 8% 3% 11% 7% 23% 3% 302 
April ‘07 29% 13% 9% 6% 5% 4% 27% 6% 303 
 
 
 War In  Health Foreign Illegal Homeland 
Top 3 Choices* Iraq Economy Care Policy Immigration Security Other DK (N=) 
Nov. 14-18 47% 39% 30% 5% 33% 18% 98% 7% 399 
July ’07 50% 49% 26% 13% 26% 15% 88% 6% 307 
June ’07 59% 32% 29% 9% 36% 16% 84% 9% 302 
April ‘07 50% 35% 25% 17% 10% 8% 103% 8% 306 
 
* Up to three possible responses.  Percentages sum to more than 100%. 
 



 

“Now I'm going to mention a few issues and for each one, please tell me who you think would best handle that issue if 
they were elected President.  Please feel free to name a candidate even if you may not be voting for that person.  Which 
Republican candidate do you think would do the best job handling:  (ITEMS ROTATED) 

?  Terrorisme 
?  The economy 
?  Taxes 
?  Illegal immigration 
?  The war in Iraq 
?  Abortion 

 
 

  
Terrorism 

 
Economy 

 
Taxes 

Illegal 
Immigration 

War in 
Iraq 

 
Abortion 

Romney 13% 47% 43% 40% 15% 21% 
Giuliani 33% 15% 13% 14% 13% 12% 
McCain 31% 9% 11% 13% 42% 6% 
Paul 3% 7% 9% 4% 5% 4% 
Huckabee 1% 1% 3% 2% 1% 7% 
F. Thompson 2% 2% 3% 2% 3% 4% 
Hunter 0 0 0 * 0 * 
Tancredo 0 0 * 3% * * 
Someone Else 1% 1% * 1% 1% 1% 
None 1% 2% 2% 2% 2% 4% 
DK / Unsure 15% 17% 17% 17% 17% 40% 
(N) (400) (400) (400) (399) (399) (386) 

 * Less than 1% 
 



 

 
 

Interest in 2008 NH Primary 
 
“As you know, the New Hampshire presidential primary election is being held next January.  How interested would you 
say you are in the primary election ... extremely interested ... very interested ... somewhat interested ... or not very 
interested?” 
 
  Feb. April June July Sept. Nov. 2-7 Nov. 14-18 
 Extremely Interested 36% 27% 34% 38% 32% 37% 36% 
 Very Interested  36% 45% 40% 37% 47% 41% 43% 
 Somewhat / Not Very Interested 28% 28% 25% 24% 22% 21% 21% 
 (N=) (312) (302) (304) (305) (324) (404) (404) 
 
 
 

Voting Intention 
"Which of the following statements best describes you ... 
 
  Feb. April June July Sept.  Nov. 2-7 Nov. 14-18 
I will DEFINITELY vote in the Primary election 78% 79% 79% 78% 78% 79% 77% 
Unless some emergency comes up,  
       I WILL vote in the Primary election 17% 16% 13% 15% 17% 17 18% 
I MAY vote in the Primary election 5% 5% 9% 7% 5% 4 5% 
(N=)  (310) (302) (304) (305) (324) (404) (404) 
 

 



 

Decided Who to Vote For? 
 
 Definitely Decided Leaning No Idea (N=) 
Likely GOP Primary Voters 14% 29% 57% 404 
 
Registered Undeclared 12% 38% 50% 121 
Registered Republican 16% 25% 59% 283 
 
Independent 12% 39% 49% 54 
Republican 14% 28% 58% 342 
 
Moderate/Liberal 12% 29% 60% 163 
Conservative 15% 29% 56% 222 
 
18 to 34 5% 12% 83% 34 
35 to 49 14% 36% 50% 120 
50 to 64 15% 26% 58% 133 
65 and over 15% 31% 54% 88 
 
Male 14% 31% 55% 222 
Female 15% 27% 58% 182 
 
High school or less 21% 28% 52% 97 
Some college 12% 28% 60% 77 
College graduate 9% 30% 61% 159 
Post-graduate 17% 31% 52% 64 
 
Attend services 1 or more/week 11% 31% 58% 143 
1-2 times a month 21% 41% 38% 65 
Less often 14% 21% 65% 105 
Never 13% 27% 60% 75 
 
North Country 10% 21% 68% 39 
Central/Lakes 11% 27% 62% 69 
Connecticut Valley 19% 39% 42% 51 
Mass Border 11% 25% 63% 112 
Seacoast 16% 31% 53% 70 
Manchester Area 20% 33% 47% 63 
 
1st Cong. District 15% 31% 55% 208 
2nd Cong. District 14% 27% 59% 196 
 
Extremely interested in Primary 22% 38% 40% 145 
Very interested 11% 27% 63% 173 
Somewhat/not very interested 8% 19% 73% 85 
 
Definitely vote in Primary 17% 31% 53% 311 
Vote unless emergency 8% 25% 66% 72 
May vote 2% 20% 77% 20 
 
Romney supporter 18% 32% 50% 132 
Giuliani 17% 33% 50% 64 
McCain 5% 31% 64% 74 
Paul 33% 33% 34% 31 
Huckabee 20% 38% 42% 21 
Other 13% 32% 55% 25 
Undecided 2% 6% 92% 55 
 
 



 

 NH Republican Primary - Likely Republican Primary Voters 
 
 Romney Giuliani McCain Paul Huckabee Other Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 33% 16% 18% 8% 5% 6% 14% 403 
 
Registered Undeclared 38% 20% 15% 15% 4% 3% 7% 120 
Registered Republican 31% 14% 20% 5% 6% 7% 17% 282 
 
Independent 31% 9% 17% 27% 1% 8% 7% 53 
Republican 33% 17% 19% 4% 6% 6% 15% 343 
 
Moderate/Liberal 30% 17% 23% 9% 1% 4% 16% 163 
Conservative 36% 14% 16% 5% 9% 7% 13% 222 
 
18 to 34 44% 14% 18% 7% 4% 2% 11% 34 
35 to 49 39% 16% 19% 10% 4% 6% 6% 120 
50 to 64 32% 16% 15% 8% 8% 7% 14% 133 
65 and over 21% 15% 28% 4% 4% 7% 21% 88 
 
Male 29% 15% 19% 9% 6% 9% 13% 222 
Female 37% 17% 17% 6% 4% 2% 15% 181 
 
High school or less 21% 20% 21% 9% 7% 10% 12% 96 
Some college 39% 12% 15% 8% 3% 4% 20% 77 
College graduate 36% 19% 18% 4% 4% 7% 12% 159 
Post-graduate 37% 5% 22% 11% 8% 3% 13% 64 
 
Attend services 1 or more/week 29% 16% 16% 7% 11% 6% 16% 143 
1-2 times a month 49% 13% 13% 4% 0% 7% 14% 65 
Less often 32% 14% 26% 10% 3% 5% 11% 105 
Never 30% 22% 18% 5% 3% 8% 13% 75 
 
North Country 26% 21% 15% 4% 4% 13% 17% 39 
Central/Lakes 20% 7% 16% 14% 5% 6% 32% 70 
Connecticut Valley 28% 22% 22% 7% 1% 5% 14% 50 
Mass Border 42% 13% 16% 6% 3% 9% 11% 112 
Seacoast 37% 12% 27% 8% 12% 1% 4% 69 
Manchester Area 34% 26% 16% 7% 6% 4% 7% 63 
 
1st Cong. District 40% 15% 17% 7% 8% 5% 10% 207 
2nd Cong. District 26% 17% 20% 9% 3% 8% 18% 196 
 
Extremely interested in Primary 36% 19% 14% 10% 5% 8% 9% 145 
Very interested 32% 13% 18% 8% 7% 6% 16% 174 
Somewhat/not very interested 29% 16% 27% 5% 3% 3% 17% 83 
 
Definitely vote in Primary 32% 16% 16% 9% 6% 8% 14% 311 
Vote unless emergency 37% 15% 27% 2% 5% 0% 14% 72 
May vote 37% 12% 25% 11% 0% 5% 10% 20 
 
Definitely decided 41% 19% 7% 18% 8% 6% 2% 57 
Leaning to candidate 37% 18% 20% 9% 7% 7% 3% 116 
Have no idea 29% 14% 21% 5% 4% 6% 22% 228 
 
 



 

 Consider Voting for Giuliani? 
 
 Currently Would Under No Don't 
 Supporting Consider Circumstances Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 16% 54% 28% 3% 403 
 
Registered Undeclared 19% 43% 32% 5% 121 
Registered Republican 14% 58% 26% 1% 282 
 
Independent 9% 40% 46% 4% 54 
Republican 17% 56% 25% 2% 341 
 
Moderate/Liberal 18% 53% 28% 2% 162 
Conservative 14% 57% 26% 3% 222 
 
18 to 34 15% 42% 36% 8% 34 
35 to 49 16% 57% 25% 2% 119 
50 to 64 16% 59% 24% 1% 133 
65 and over 15% 49% 33% 2% 88 
 
Male 15% 57% 25% 4% 221 
Female 17% 50% 32% 1% 182 
 
High school or less 20% 45% 34% 2% 97 
Some college 12% 59% 26% 4% 76 
College graduate 19% 53% 25% 3% 158 
Post-graduate 5% 66% 28% 1% 64 
 
Attend services 1 or more/week 16% 49% 31% 4% 143 
1-2 times a month 13% 64% 23% 0% 64 
Less often 13% 58% 28% 1% 106 
Never 23% 53% 24% 1% 74 
 
North Country 21% 57% 21% 0% 39 
Central/Lakes 7% 53% 34% 6% 68 
Connecticut Valley 22% 46% 30% 2% 51 
Mass Border 13% 61% 23% 3% 111 
Seacoast 12% 49% 36% 3% 70 
Manchester Area 26% 51% 23% 0% 63 
 
1st Cong. District 15% 54% 30% 1% 207 
2nd Cong. District 17% 53% 26% 4% 196 
 
Extremely interested in Primary 19% 54% 25% 3% 145 
Very interested 13% 56% 28% 2% 173 
Somewhat/not very interested 16% 49% 32% 3% 84 
 
Definitely vote in Primary 16% 52% 29% 2% 311 
Vote unless emergency 15% 61% 23% 2% 71 
May vote 12% 54% 24% 11% 20 
 
Definitely decided 19% 53% 28% 1% 58 
Leaning to candidate 18% 43% 37% 2% 117 
Have no idea 14% 60% 23% 3% 227 
 
Romney supporter 0% 69% 29% 2% 132 
Giuliani 100% 0% 0% 0% 64 
McCain 0% 68% 30% 2% 73 
Paul 0% 26% 68% 6% 31 
Huckabee 0% 50% 50% 0% 21 
Other 0% 71% 29% 0% 25 
Undecided 0% 71% 22% 7% 56 



 

 Consider Voting for McCain? 
 
 Currently Would Under No Don't 
 Supporting Consider Circumstances Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 18% 51% 29% 2% 403 
 
Registered Undeclared 15% 51% 33% 1% 121 
Registered Republican 20% 51% 27% 2% 283 
 
Independent 17% 40% 42% 1% 54 
Republican 19% 53% 26% 2% 342 
 
Moderate/Liberal 23% 48% 27% 2% 163 
Conservative 16% 53% 28% 2% 222 
 
18 to 34 18% 49% 25% 8% 34 
35 to 49 19% 50% 31% 0% 120 
50 to 64 15% 54% 28% 2% 133 
65 and over 28% 47% 24% 1% 88 
 
Male 19% 51% 28% 2% 222 
Female 17% 51% 30% 2% 182 
 
High school or less 20% 47% 30% 2% 97 
Some college 15% 46% 33% 6% 76 
College graduate 18% 53% 28% 1% 159 
Post-graduate 22% 57% 20% 1% 64 
 
Attend services 1 or more/week 16% 52% 28% 4% 143 
1-2 times a month 13% 61% 26% 0% 64 
Less often 26% 48% 25% 2% 106 
Never 18% 45% 35% 2% 75 
 
North Country 15% 50% 33% 1% 39 
Central/Lakes 16% 49% 30% 5% 69 
Connecticut Valley 21% 49% 29% 1% 51 
Mass Border 16% 57% 25% 2% 111 
Seacoast 26% 48% 25% 1% 70 
Manchester Area 16% 48% 35% 0% 63 
 
1st Cong. District 17% 54% 29% 1% 207 
2nd Cong. District 20% 48% 29% 4% 197 
 
Extremely interested in Primary 14% 56% 30% 1% 145 
Very interested 18% 52% 27% 2% 173 
Somewhat/not very interested 27% 40% 29% 3% 85 
 
Definitely vote in Primary 16% 51% 31% 2% 311 
Vote unless emergency 27% 54% 18% 2% 72 
May vote 25% 39% 34% 3% 20 
 
Definitely decided 6% 58% 34% 1% 58 
Leaning to candidate 20% 41% 39% 1% 117 
Have no idea 21% 54% 22% 3% 228 
 
Romney supporter 0% 62% 37% 1% 132 
Giuliani 0% 56% 44% 0% 64 
McCain 100% 0% 0% 0% 74 
Paul 0% 49% 49% 2% 31 
Huckabee 0% 72% 28% 0% 21 
Other 0% 59% 41% 0% 25 
Undecided 0% 76% 12% 11% 56 



 

 Consider Voting for Romney? 
 
 Currently Would Under No Don't 
 Supporting Consider Circumstances Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 33% 45% 19% 3% 403 
 
Registered Undeclared 37% 39% 22% 1% 121 
Registered Republican 31% 48% 18% 4% 282 
 
Independent 31% 34% 35% 1% 54 
Republican 34% 46% 17% 3% 341 
 
Moderate/Liberal 30% 42% 26% 2% 162 
Conservative 36% 46% 15% 4% 222 
 
18 to 34 45% 12% 33% 11% 34 
35 to 49 39% 38% 22% 1% 119 
50 to 64 32% 50% 17% 1% 133 
65 and over 21% 55% 18% 6% 88 
 
Male 30% 49% 17% 4% 221 
Female 37% 40% 22% 1% 182 
 
High school or less 21% 48% 27% 5% 97 
Some college 39% 41% 17% 3% 77 
College graduate 36% 46% 16% 1% 158 
Post-graduate 37% 40% 20% 3% 64 
 
Attend services 1 or more/week 29% 52% 16% 4% 143 
1-2 times a month 49% 40% 10% 1% 65 
Less often 32% 40% 25% 3% 106 
Never 31% 40% 27% 3% 74 
 
North Country 26% 53% 13% 9% 39 
Central/Lakes 21% 53% 22% 5% 68 
Connecticut Valley 28% 44% 24% 4% 51 
Mass Border 42% 43% 14% 1% 112 
Seacoast 37% 43% 19% 2% 70 
Manchester Area 34% 40% 26% 0% 63 
 
1st Cong. District 40% 42% 18% 1% 207 
2nd Cong. District 26% 49% 21% 5% 196 
 
Extremely interested in Primary 36% 45% 19% 0% 145 
Very interested 32% 44% 20% 4% 173 
Somewhat/not very interested 29% 48% 18% 5% 84 
 
Definitely vote in Primary 31% 46% 21% 2% 312 
Vote unless emergency 37% 46% 11% 5% 71 
May vote 37% 35% 20% 8% 20 
 
Definitely decided 41% 37% 21% 1% 58 
Leaning to candidate 36% 42% 21% 0% 117 
Have no idea 29% 49% 18% 4% 228 
 
Romney supporter 100% 0% 0% 0% 132 
Giuliani 0% 70% 29% 1% 64 
McCain 0% 57% 33% 9% 73 
Paul 0% 59% 41% 0% 31 
Huckabee 0% 77% 23% 0% 21 
Other 0% 70% 30% 0% 25 
Undecided 0% 78% 15% 7% 56 
 



 

 Consider Voting for Thompson? 
 
 Currently Would Under No Don't 
 Supporting Consider Circumstances Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 4% 38% 49% 9% 401 
 
Registered Undeclared 1% 34% 60% 6% 121 
Registered Republican 5% 40% 45% 10% 280 
 
Independent 0% 17% 73% 10% 54 
Republican 5% 41% 46% 8% 339 
 
Moderate/Liberal 2% 26% 59% 12% 162 
Conservative 5% 48% 41% 6% 221 
 
18 to 34 2% 38% 34% 26% 34 
35 to 49 4% 37% 51% 8% 119 
50 to 64 4% 39% 50% 7% 131 
65 and over 5% 39% 50% 5% 88 
 
Male 6% 46% 43% 6% 220 
Female 2% 28% 58% 12% 182 
 
High school or less 4% 44% 45% 7% 97 
Some college 3% 23% 64% 11% 76 
College graduate 6% 42% 44% 8% 158 
Post-graduate 2% 36% 51% 11% 63 
 
Attend services 1 or more/week 4% 41% 42% 13% 141 
1-2 times a month 2% 36% 57% 4% 64 
Less often 2% 33% 59% 7% 106 
Never 7% 41% 46% 6% 74 
 
North Country 10% 46% 30% 14% 39 
Central/Lakes 5% 31% 50% 14% 68 
Connecticut Valley 2% 26% 65% 7% 51 
Mass Border 6% 41% 49% 5% 111 
Seacoast 1% 53% 39% 8% 68 
Manchester Area 1% 29% 60% 10% 63 
 
1st Cong. District 4% 40% 48% 8% 205 
2nd Cong. District 4% 36% 51% 9% 196 
 
Extremely interested in Primary 5% 41% 52% 2% 144 
Very interested 5% 35% 52% 9% 173 
Somewhat/not very interested 1% 39% 39% 20% 84 
 
Definitely vote in Primary 5% 38% 50% 7% 310 
Vote unless emergency 0% 42% 45% 12% 71 
May vote 5% 17% 49% 29% 20 
 
Definitely decided 2% 27% 65% 5% 56 
Leaning to candidate 5% 39% 53% 4% 117 
Have no idea 4% 40% 44% 12% 227 
 
Romney supporter 0% 33% 60% 7% 132 
Giuliani 0% 49% 46% 4% 64 
McCain 0% 35% 54% 11% 73 
Paul 0% 32% 54% 14% 31 
Huckabee 0% 73% 24% 3% 19 
Other 64% 25% 11% 0% 25 
Undecided 0% 37% 45% 18% 56 
 



 

 Consider Voting for Paul? 
 
 Currently Would Under No Don't 
 Supporting Consider Circumstances Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 8% 22% 61% 10% 401 
 
Registered Undeclared 15% 21% 59% 5% 121 
Registered Republican 5% 22% 62% 12% 280 
 
Independent 26% 11% 54% 10% 54 
Republican 4% 24% 63% 10% 339 
 
Moderate/Liberal 9% 26% 53% 12% 162 
Conservative 5% 18% 68% 9% 221 
 
18 to 34 7% 22% 49% 22% 34 
35 to 49 10% 19% 61% 10% 119 
50 to 64 8% 20% 61% 11% 131 
65 and over 4% 20% 70% 6% 88 
 
Male 9% 26% 59% 6% 220 
Female 6% 16% 64% 14% 182 
 
High school or less 9% 22% 64% 5% 97 
Some college 8% 19% 59% 14% 76 
College graduate 4% 24% 61% 11% 158 
Post-graduate 12% 18% 60% 10% 63 
 
Attend services 1 or more/week 7% 21% 58% 13% 141 
1-2 times a month 4% 25% 68% 3% 64 
Less often 10% 19% 61% 10% 106 
Never 5% 25% 63% 7% 74 
 
North Country 4% 22% 63% 11% 39 
Central/Lakes 14% 28% 40% 18% 68 
Connecticut Valley 7% 16% 66% 11% 51 
Mass Border 6% 20% 67% 7% 111 
Seacoast 8% 17% 65% 10% 68 
Manchester Area 7% 26% 64% 3% 63 
 
1st Cong. District 7% 20% 65% 9% 205 
2nd Cong. District 9% 23% 57% 11% 196 
 
Extremely interested in Primary 10% 23% 65% 2% 144 
Very interested 8% 20% 60% 13% 173 
Somewhat/not very interested 5% 22% 57% 16% 84 
 
Definitely vote in Primary 9% 20% 62% 9% 310 
Vote unless emergency 2% 29% 56% 13% 71 
May vote 11% 12% 64% 12% 20 
 
Definitely decided 18% 17% 65% 0% 56 
Leaning to candidate 9% 22% 64% 5% 117 
Have no idea 5% 22% 59% 15% 227 
 
Romney supporter 0% 18% 73% 9% 132 
Giuliani 0% 30% 65% 5% 64 
McCain 0% 17% 69% 13% 73 
Paul 100% 0% 0% 0% 31 
Huckabee 0% 26% 60% 14% 19 
Other 0% 38% 62% 0% 25 
Undecided 0% 29% 51% 20% 56 
 



 

 Enthusiasm Compared to Other Elections 
 
 More Less About Don't 
 Enthusiastic Enthusiastic the Same Know (N=) 
Likely GOP Primary Voters 46% 29% 24% 1% 403 
 
Registered Undeclared 50% 25% 22% 3% 120 
Registered Republican 44% 30% 26% 1% 283 
 
Independent 49% 26% 25% 0% 54 
Republican 46% 29% 25% 1% 342 
 
Moderate/Liberal 48% 26% 26% 1% 162 
Conservative 45% 30% 23% 2% 222 
 
18 to 34 51% 29% 14% 6% 34 
35 to 49 52% 25% 22% 1% 120 
50 to 64 44% 28% 27% 1% 133 
65 and over 40% 31% 29% 0% 87 
 
Male 48% 28% 23% 1% 221 
Female 43% 29% 27% 1% 181 
 
High school or less 50% 31% 19% 0% 97 
Some college 49% 25% 26% 0% 77 
College graduate 46% 26% 27% 1% 159 
Post-graduate 36% 34% 25% 5% 63 
 
Attend services 1 or more/week 47% 30% 23% 0% 143 
1-2 times a month 39% 33% 26% 2% 65 
Less often 56% 25% 18% 1% 106 
Never 36% 30% 31% 3% 74 
 
North Country 55% 33% 11% 0% 39 
Central/Lakes 34% 28% 38% 0% 69 
Connecticut Valley 58% 17% 25% 0% 51 
Mass Border 42% 32% 24% 1% 111 
Seacoast 47% 28% 21% 3% 70 
Manchester Area 48% 29% 22% 2% 63 
 
1st Cong. District 50% 28% 21% 1% 208 
2nd Cong. District 42% 29% 28% 1% 195 
 
Extremely interested in Primary 55% 18% 27% 0% 145 
Very interested 47% 29% 21% 3% 172 
Somewhat/not very interested 28% 45% 26% 0% 85 
 
Definitely vote in Primary 48% 27% 24% 1% 310 
Vote unless emergency 43% 35% 19% 3% 72 
May vote 22% 31% 47% 0% 20 
 
Definitely decided 56% 25% 19% 0% 57 
Leaning to candidate 53% 20% 27% 0% 118 
Have no idea 40% 34% 25% 2% 228 
 
Romney supporter 50% 21% 26% 3% 131 
Giuliani 51% 25% 23% 1% 64 
McCain 43% 36% 20% 0% 74 
Paul 48% 26% 26% 0% 30 
Huckabee 48% 39% 13% 0% 21 
Other 36% 29% 35% 0% 25 
Undecided 37% 37% 26% 0% 56 
 



 

 Most Likely to Win Republican Nomination 
 
 Romney Giuliani McCain Other Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 39% 26% 8% 3% 25% 403 
 
Registered Undeclared 38% 31% 7% 1% 23% 120 
Registered Republican 39% 23% 9% 3% 26% 284 
 
Independent 44% 27% 8% 4% 17% 54 
Republican 39% 25% 8% 2% 26% 343 
 
Moderate/Liberal 38% 27% 10% 2% 23% 163 
Conservative 40% 24% 7% 3% 26% 222 
 
18 to 34 20% 31% 10% 0% 39% 34 
35 to 49 43% 23% 8% 6% 20% 120 
50 to 64 42% 30% 8% 1% 19% 133 
65 and over 33% 21% 10% 2% 34% 88 
 
Male 39% 28% 7% 2% 24% 222 
Female 38% 23% 10% 3% 26% 181 
 
High school or less 35% 30% 9% 3% 23% 97 
Some college 40% 23% 4% 6% 27% 77 
College graduate 39% 20% 9% 1% 31% 159 
Post-graduate 46% 32% 8% 3% 12% 64 
 
Attend services 1 or more/week 38% 27% 6% 2% 26% 143 
1-2 times a month 41% 22% 9% 2% 28% 65 
Less often 42% 23% 8% 2% 25% 106 
Never 38% 29% 12% 2% 19% 75 
 
North Country 42% 20% 8% 1% 29% 39 
Central/Lakes 32% 18% 8% 0% 41% 70 
Connecticut Valley 36% 25% 9% 5% 26% 51 
Mass Border 43% 24% 7% 4% 23% 111 
Seacoast 44% 30% 8% 1% 17% 70 
Manchester Area 34% 35% 9% 4% 19% 63 
 
1st Cong. District 40% 29% 8% 2% 21% 208 
2nd Cong. District 37% 22% 8% 3% 30% 196 
 
Extremely interested in Primary 41% 30% 6% 2% 21% 145 
Very interested 37% 24% 10% 3% 25% 173 
Somewhat/not very interested 37% 22% 7% 2% 32% 85 
 
Definitely vote in Primary 37% 27% 8% 3% 25% 311 
Vote unless emergency 48% 25% 7% 0% 20% 72 
May vote 34% 11% 7% 7% 41% 20 
 
Definitely decided 39% 40% 2% 8% 11% 57 
Leaning to candidate 43% 28% 10% 3% 17% 118 
Have no idea 37% 21% 9% 1% 33% 228 
 
Romney supporter 63% 16% 2% 0% 19% 131 
Giuliani 14% 65% 2% 1% 18% 64 
McCain 27% 16% 30% 0% 27% 74 
Paul 39% 23% 5% 20% 13% 31 
Huckabee 41% 32% 0% 5% 22% 21 
Other 19% 37% 6% 2% 35% 25 
Undecided 34% 9% 7% 3% 47% 56 
 



 

 Most Important Issue in 2008 Presidential Election - 1st Choice 
 
 War In Illegal Homeland  Health  
 Iraq Imm. Security Economy Care Other DK (N=) 
Likely GOP Primary Voters 22% 16% 12% 12% 8% 27% 4% 399 
 
Registered Undeclared 30% 17% 10% 14% 10% 18% 0% 118 
Registered Republican 19% 15% 12% 11% 7% 30% 6% 282 
 
Independent 28% 3% 5% 15% 13% 34% 2% 54 
Republican 21% 18% 12% 12% 7% 26% 5% 340 
 
Moderate/Liberal 25% 10% 9% 14% 12% 25% 5% 163 
Conservative 19% 20% 14% 11% 4% 28% 4% 220 
 
18 to 34 23% 10% 7% 5% 16% 29% 11% 33 
35 to 49 19% 20% 9% 14% 11% 24% 4% 120 
50 to 64 20% 15% 17% 14% 6% 26% 2% 133 
65 and over 26% 15% 10% 6% 3% 34% 5% 88 
 
Male 18% 19% 13% 15% 5% 27% 4% 219 
Female 27% 12% 9% 8% 11% 26% 5% 180 
 
High school or less 20% 13% 17% 12% 6% 27% 5% 97 
Some college 20% 22% 7% 10% 8% 24% 10% 76 
College graduate 23% 16% 9% 15% 11% 23% 3% 158 
Post-graduate 22% 14% 14% 6% 3% 41% 0% 64 
 
Attend services 1 or more/week 22% 10% 8% 11% 5% 37% 7% 143 
1-2 times a month 11% 27% 16% 13% 3% 25% 3% 64 
Less often 23% 18% 12% 12% 15% 17% 3% 106 
Never 23% 15% 13% 15% 6% 25% 2% 73 
 
North Country 16% 22% 0% 1% 6% 47% 8% 39 
Central/Lakes 22% 13% 7% 15% 10% 24% 8% 68 
Connecticut Valley 24% 5% 15% 7% 19% 24% 7% 51 
Mass Border 23% 17% 17% 10% 7% 23% 2% 110 
Seacoast 22% 21% 8% 16% 3% 30% 1% 68 
Manchester Area 22% 18% 15% 17% 3% 22% 4% 63 
 
1st Cong. District 18% 19% 11% 16% 7% 25% 3% 206 
2nd Cong. District 26% 13% 12% 7% 8% 28% 6% 194 
 
Extremely interested in Primary 22% 14% 16% 12% 6% 30% 1% 144 
Very interested 21% 20% 8% 11% 11% 24% 5% 173 
Somewhat/not very interested 23% 11% 11% 13% 5% 27% 10% 83 
 
Definitely vote in Primary 22% 17% 14% 11% 8% 24% 4% 309 
Vote unless emergency 18% 13% 4% 16% 7% 35% 7% 72 
May vote 36% 9% 0% 7% 6% 31% 10% 19 
 
Definitely decided 12% 24% 11% 9% 5% 36% 2% 55 
Leaning to candidate 23% 19% 14% 17% 7% 19% 2% 118 
Have no idea 24% 12% 10% 10% 9% 28% 7% 226 
 
Romney supporter 18% 27% 7% 14% 11% 22% 1% 131 
Giuliani 27% 15% 16% 13% 4% 20% 6% 62 
McCain 29% 4% 14% 5% 8% 36% 3% 74 
Paul 26% 18% 0% 2% 8% 47% 0% 29 
Huckabee 17% 12% 23% 10% 2% 30% 5% 21 
Other 12% 4% 23% 21% 3% 32% 4% 25 
Undecided 23% 13% 9% 15% 7% 18% 15% 55 
 



 

 Most Important Issue in 2008 Presidential Election - 3 Responses 
 
 War In Illegal Homeland  Health  
 Iraq Imm. Security Economy Care Other DK (N=) 
Likely GOP Primary Voters 47% 33% 18% 39% 29% 84% 7% 399 
 
Registered Undeclared 57% 33% 15% 44% 38% 73% 2% 118 
Registered Republican 43% 33% 20% 37% 26% 89% 9% 282 
 
Independent 54% 12% 11% 49% 40% 92% 2% 54 
Republican 45% 37% 19% 38% 28% 84% 8% 340 
 
Moderate/Liberal 52% 23% 13% 43% 37% 84% 8% 163 
Conservative 43% 41% 23% 36% 23% 86% 6% 220 
 
18 to 34 65% 19% 10% 17% 31% 97% 13% 33 
35 to 49 42% 35% 22% 46% 24% 84% 6% 120 
50 to 64 48% 36% 21% 42% 35% 88% 4% 133 
65 and over 44% 33% 15% 34% 27% 83% 10% 88 
 
Male 46% 37% 23% 47% 21% 80% 6% 219 
Female 48% 29% 12% 30% 39% 89% 9% 180 
 
High school or less 42% 22% 22% 44% 23% 87% 8% 97 
Some college 49% 40% 15% 37% 24% 73% 11% 76 
College graduate 50% 40% 16% 37% 37% 77% 7% 158 
Post-graduate 44% 27% 22% 42% 25% 112% 1% 64 
 
Attend services 1 or more/week 45% 30% 14% 34% 27% 97% 9% 143 
1-2 times a month 38% 40% 35% 44% 22% 81% 5% 64 
Less often 48% 31% 16% 44% 37% 70% 8% 106 
Never 54% 37% 16% 40% 31% 84% 5% 73 
 
North Country 38% 44% 5% 29% 29% 80% 10% 39 
Central/Lakes 45% 35% 12% 41% 40% 70% 12% 68 
Connecticut Valley 42% 19% 17% 32% 36% 83% 8% 51 
Mass Border 52% 37% 23% 40% 24% 91% 5% 110 
Seacoast 52% 31% 16% 44% 23% 95% 5% 68 
Manchester Area 45% 33% 29% 42% 29% 79% 5% 63 
 
1st Cong. District 49% 36% 20% 46% 26% 82% 7% 206 
2nd Cong. District 45% 31% 16% 32% 33% 86% 7% 194 
 
Extremely interested in Primary 55% 39% 21% 43% 27% 85% 5% 144 
Very interested 45% 33% 17% 39% 33% 82% 6% 173 
Somewhat/not very interested 38% 24% 16% 34% 27% 87% 12% 83 
 
Definitely vote in Primary 49% 36% 20% 39% 30% 82% 7% 309 
Vote unless emergency 37% 25% 14% 40% 27% 92% 8% 72 
May vote 49% 29% 7% 43% 28% 89% 10% 19 
 
Definitely decided 45% 35% 20% 38% 20% 90% 2% 55 
Leaning to candidate 46% 36% 24% 44% 26% 81% 4% 118 
Have no idea 48% 31% 15% 36% 33% 85% 10% 226 
 
Romney supporter 49% 43% 15% 42% 35% 76% 5% 131 
Giuliani 57% 41% 23% 39% 22% 69% 7% 62 
McCain 47% 15% 22% 38% 36% 94% 4% 74 
Paul 51% 28% 0% 38% 24% 127% 2% 29 
Huckabee 31% 12% 37% 36% 12% 125% 11% 21 
Other 33% 32% 23% 48% 11% 78% 4% 25 
Undecided 43% 40% 14% 32% 33% 73% 19% 55 



 

 Best Able to Handle Terrorism 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 13% 33% 31% 6% 1% 15% 400 
 
Registered Undeclared 16% 37% 28% 7% 1% 12% 117 
Registered Republican 12% 32% 33% 6% 1% 16% 283 
 
Independent 3% 38% 29% 14% 1% 15% 54 
Republican 14% 33% 31% 5% 1% 15% 342 
 
Moderate/Liberal 8% 31% 37% 6% 1% 17% 163 
Conservative 15% 36% 28% 6% 1% 13% 222 
 
18 to 34 14% 34% 16% 10% 0% 27% 34 
35 to 49 13% 36% 29% 9% 0% 14% 120 
50 to 64 13% 39% 34% 3% 2% 9% 133 
65 and over 10% 25% 39% 6% 2% 18% 88 
 
Male 12% 33% 31% 7% 2% 15% 221 
Female 14% 34% 32% 5% 1% 15% 179 
 
High school or less 6% 34% 37% 8% 3% 11% 97 
Some college 17% 29% 24% 6% 0% 24% 76 
College graduate 14% 37% 30% 6% 0% 13% 159 
Post-graduate 14% 29% 33% 5% 1% 17% 64 
 
Attend services 1 or more/week 10% 32% 33% 7% 0% 18% 143 
1-2 times a month 22% 39% 22% 6% 0% 12% 64 
Less often 12% 33% 37% 6% 1% 12% 106 
Never 10% 36% 30% 5% 3% 16% 75 
 
North Country 18% 33% 27% 6% 0% 16% 39 
Central/Lakes 6% 39% 29% 6% 0% 20% 68 
Connecticut Valley 7% 31% 31% 6% 0% 25% 51 
Mass Border 14% 33% 30% 8% 0% 14% 110 
Seacoast 18% 28% 37% 4% 5% 8% 70 
Manchester Area 16% 35% 32% 5% 1% 10% 62 
 
1st Cong. District 17% 33% 32% 5% 2% 11% 206 
2nd Cong. District 9% 34% 30% 7% 0% 20% 194 
 
Extremely interested in Primary 16% 41% 27% 9% 0% 6% 144 
Very interested 11% 32% 30% 6% 2% 20% 171 
Somewhat/not very interested 13% 24% 40% 2% 2% 20% 85 
 
Definitely vote in Primary 13% 35% 30% 7% 1% 14% 308 
Vote unless emergency 10% 34% 39% 0% 1% 16% 72 
May vote 21% 13% 26% 9% 0% 31% 20 
 
Definitely decided 16% 30% 28% 14% 3% 9% 55 
Leaning to candidate 19% 34% 29% 6% 1% 12% 118 
Have no idea 9% 34% 34% 4% 1% 18% 227 
 
Romney supporter 30% 31% 23% 0% 0% 16% 131 
Giuliani 2% 83% 10% 2% 0% 4% 63 
McCain 1% 6% 78% 2% 3% 12% 74 
Paul 6% 15% 20% 42% 0% 17% 29 
Huckabee 10% 36% 24% 7% 7% 17% 21 
Other 9% 39% 16% 32% 0% 4% 25 
Undecided 10% 27% 27% 1% 1% 34% 56 



 

 Best Able to Handle the Economy 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 47% 15% 9% 10% 2% 17% 400 
 
Registered Undeclared 49% 14% 8% 10% 2% 17% 117 
Registered Republican 46% 15% 10% 10% 2% 17% 283 
 
Independent 45% 9% 8% 19% 5% 15% 54 
Republican 47% 16% 9% 9% 2% 17% 342 
 
Moderate/Liberal 41% 17% 10% 9% 4% 18% 163 
Conservative 52% 13% 9% 10% 1% 15% 222 
 
18 to 34 21% 18% 5% 16% 0% 40% 34 
35 to 49 48% 16% 8% 12% 1% 15% 120 
50 to 64 55% 12% 8% 12% 3% 10% 133 
65 and over 37% 17% 15% 7% 5% 19% 88 
 
Male 53% 14% 7% 12% 2% 12% 221 
Female 39% 15% 12% 8% 2% 23% 179 
 
High school or less 37% 21% 7% 17% 2% 16% 97 
Some college 48% 12% 6% 6% 4% 24% 76 
College graduate 52% 14% 10% 8% 2% 14% 159 
Post-graduate 49% 10% 13% 12% 2% 14% 64 
 
Attend services 1 or more/week 43% 15% 8% 13% 3% 18% 143 
1-2 times a month 58% 9% 10% 9% 0% 14% 64 
Less often 45% 16% 11% 9% 2% 16% 106 
Never 46% 18% 5% 10% 3% 17% 75 
 
North Country 39% 19% 4% 14% 0% 24% 39 
Central/Lakes 49% 5% 7% 13% 2% 24% 68 
Connecticut Valley 31% 25% 12% 8% 5% 19% 51 
Mass Border 52% 10% 10% 9% 3% 16% 110 
Seacoast 57% 16% 9% 8% 2% 8% 70 
Manchester Area 41% 21% 12% 11% 0% 14% 62 
 
1st Cong. District 53% 17% 9% 9% 1% 11% 206 
2nd Cong. District 40% 12% 10% 12% 4% 22% 194 
 
Extremely interested in Primary 52% 15% 10% 11% 4% 8% 144 
Very interested 46% 14% 8% 12% 2% 17% 171 
Somewhat/not very interested 41% 14% 9% 6% 0% 30% 85 
 
Definitely vote in Primary 47% 15% 9% 12% 3% 14% 308 
Vote unless emergency 45% 16% 7% 5% 2% 25% 72 
May vote 42% 10% 16% 0% 0% 32% 20 
 
Definitely decided 47% 22% 5% 20% 0% 6% 55 
Leaning to candidate 51% 14% 10% 8% 3% 14% 118 
Have no idea 44% 13% 10% 9% 2% 21% 227 
 
Romney supporter 79% 3% 3% 0% 0% 15% 131 
Giuliani 23% 55% 3% 5% 4% 10% 63 
McCain 27% 12% 36% 2% 4% 19% 74 
Paul 16% 0% 1% 61% 5% 16% 29 
Huckabee 50% 19% 0% 15% 0% 16% 21 
Other 43% 10% 0% 40% 0% 7% 25 
Undecided 43% 7% 5% 10% 5% 31% 56 



 

 Best Able to Handle Taxes 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 43% 13% 11% 15% 1% 17% 400 
 
Registered Undeclared 49% 9% 6% 21% 3% 12% 117 
Registered Republican 40% 15% 13% 13% 1% 19% 283 
 
Independent 42% 11% 2% 23% 5% 17% 54 
Republican 43% 14% 12% 14% 1% 17% 342 
 
Moderate/Liberal 34% 17% 12% 12% 2% 24% 163 
Conservative 48% 11% 10% 16% 1% 12% 222 
 
18 to 34 26% 8% 12% 14% 0% 40% 34 
35 to 49 39% 15% 13% 14% 0% 18% 120 
50 to 64 53% 13% 6% 16% 2% 11% 133 
65 and over 33% 16% 17% 16% 3% 16% 88 
 
Male 46% 15% 8% 17% 2% 11% 221 
Female 39% 11% 14% 12% 0% 24% 179 
 
High school or less 37% 19% 5% 19% 2% 18% 97 
Some college 42% 8% 8% 12% 2% 27% 76 
College graduate 48% 12% 16% 12% 0% 12% 159 
Post-graduate 38% 14% 9% 19% 4% 15% 64 
 
Attend services 1 or more/week 39% 15% 13% 19% 1% 13% 143 
1-2 times a month 55% 8% 11% 13% 0% 12% 64 
Less often 42% 15% 10% 14% 2% 18% 106 
Never 39% 13% 7% 13% 3% 26% 75 
 
North Country 38% 15% 11% 13% 0% 23% 39 
Central/Lakes 41% 5% 14% 17% 0% 24% 68 
Connecticut Valley 29% 19% 17% 13% 1% 21% 51 
Mass Border 43% 17% 6% 15% 2% 17% 110 
Seacoast 48% 12% 9% 17% 5% 10% 70 
Manchester Area 52% 13% 12% 14% 0% 9% 62 
 
1st Cong. District 51% 11% 10% 14% 2% 12% 206 
2nd Cong. District 34% 15% 12% 16% 1% 22% 194 
 
Extremely interested in Primary 48% 17% 11% 15% 2% 7% 144 
Very interested 42% 10% 12% 16% 2% 19% 171 
Somewhat/not very interested 35% 14% 9% 14% 0% 29% 85 
 
Definitely vote in Primary 42% 15% 11% 17% 2% 14% 308 
Vote unless emergency 46% 10% 10% 10% 1% 23% 72 
May vote 40% 6% 7% 7% 0% 40% 20 
 
Definitely decided 45% 21% 10% 21% 0% 3% 55 
Leaning to candidate 40% 12% 12% 21% 3% 12% 118 
Have no idea 43% 12% 11% 11% 1% 23% 227 
 
Romney supporter 76% 3% 3% 4% 0% 14% 131 
Giuliani 33% 36% 6% 11% 0% 14% 63 
McCain 16% 13% 40% 5% 5% 20% 74 
Paul 11% 2% 0% 71% 0% 16% 29 
Huckabee 35% 22% 0% 37% 0% 5% 21 
Other 22% 27% 6% 43% 0% 2% 25 
Undecided 41% 8% 7% 9% 3% 33% 56 



 

 Best Able to Handle Illegal Immigration 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 40% 14% 13% 13% 2% 17% 399 
 
Registered Undeclared 43% 15% 11% 14% 3% 14% 117 
Registered Republican 39% 14% 14% 13% 1% 18% 282 
 
Independent 32% 17% 10% 20% 5% 16% 54 
Republican 42% 14% 14% 12% 1% 17% 341 
 
Moderate/Liberal 36% 15% 16% 11% 2% 21% 162 
Conservative 44% 14% 12% 13% 2% 15% 222 
 
18 to 34 30% 28% 3% 9% 0% 30% 34 
35 to 49 36% 10% 15% 17% 1% 21% 120 
50 to 64 48% 13% 15% 11% 3% 11% 132 
65 and over 41% 12% 14% 12% 3% 18% 88 
 
Male 40% 14% 12% 14% 3% 17% 221 
Female 41% 14% 15% 11% 0% 18% 178 
 
High school or less 40% 13% 9% 13% 3% 22% 97 
Some college 38% 13% 13% 10% 1% 24% 76 
College graduate 42% 16% 15% 13% 1% 13% 158 
Post-graduate 43% 12% 14% 16% 3% 12% 64 
 
Attend services 1 or more/week 41% 16% 13% 14% 1% 15% 142 
1-2 times a month 45% 15% 8% 14% 2% 17% 64 
Less often 37% 14% 15% 12% 3% 19% 106 
Never 42% 12% 16% 10% 1% 19% 75 
 
North Country 39% 12% 13% 15% 0% 22% 39 
Central/Lakes 42% 18% 15% 13% 0% 12% 68 
Connecticut Valley 33% 12% 15% 12% 0% 28% 51 
Mass Border 43% 12% 12% 15% 3% 14% 110 
Seacoast 39% 11% 13% 10% 5% 21% 70 
Manchester Area 42% 22% 12% 13% 0% 11% 61 
 
1st Cong. District 47% 13% 11% 12% 2% 14% 205 
2nd Cong. District 33% 15% 16% 14% 1% 20% 194 
 
Extremely interested in Primary 47% 14% 13% 17% 2% 9% 143 
Very interested 39% 14% 13% 14% 2% 18% 171 
Somewhat/not very interested 33% 15% 16% 4% 1% 30% 85 
 
Definitely vote in Primary 41% 15% 13% 15% 2% 14% 307 
Vote unless emergency 42% 13% 14% 3% 1% 26% 72 
May vote 33% 3% 14% 14% 0% 36% 20 
 
Definitely decided 49% 10% 5% 22% 1% 13% 54 
Leaning to candidate 38% 15% 15% 15% 2% 15% 118 
Have no idea 40% 15% 15% 10% 2% 19% 227 
 
Romney supporter 68% 9% 5% 5% 0% 13% 130 
Giuliani 30% 42% 8% 6% 0% 14% 63 
McCain 24% 5% 45% 1% 4% 20% 74 
Paul 19% 2% 5% 55% 0% 20% 29 
Huckabee 39% 7% 0% 39% 0% 16% 21 
Other 14% 11% 6% 59% 6% 6% 25 
Undecided 35% 19% 9% 3% 3% 32% 56 



 

 Best Able to Handle the War in Iraq 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 15% 13% 42% 11% 2% 17% 399 
 
Registered Undeclared 16% 13% 42% 10% 4% 13% 115 
Registered Republican 15% 13% 42% 11% 1% 19% 283 
 
Independent 16% 6% 37% 22% 7% 12% 54 
Republican 15% 15% 43% 9% 1% 18% 341 
 
Moderate/Liberal 14% 12% 45% 10% 2% 17% 163 
Conservative 16% 15% 40% 11% 1% 17% 221 
 
18 to 34 11% 16% 41% 9% 0% 22% 34 
35 to 49 16% 10% 44% 14% 2% 14% 120 
50 to 64 17% 17% 39% 9% 2% 16% 133 
65 and over 9% 14% 45% 10% 3% 19% 87 
 
Male 15% 12% 44% 12% 3% 15% 219 
Female 16% 15% 40% 9% 1% 20% 179 
 
High school or less 11% 16% 44% 14% 3% 12% 97 
Some college 14% 12% 33% 16% 2% 23% 76 
College graduate 17% 16% 44% 7% 0% 16% 158 
Post-graduate 19% 6% 44% 7% 4% 20% 64 
 
Attend services 1 or more/week 19% 11% 39% 13% 1% 17% 143 
1-2 times a month 16% 17% 42% 7% 0% 18% 63 
Less often 16% 12% 44% 9% 4% 15% 106 
Never 9% 16% 46% 10% 3% 16% 75 
 
North Country 21% 12% 37% 12% 0% 19% 38 
Central/Lakes 7% 10% 35% 11% 4% 33% 68 
Connecticut Valley 12% 19% 40% 14% 2% 12% 51 
Mass Border 18% 9% 46% 12% 0% 15% 110 
Seacoast 16% 18% 43% 5% 4% 14% 70 
Manchester Area 18% 15% 45% 10% 2% 10% 62 
 
1st Cong. District 18% 13% 41% 10% 2% 17% 205 
2nd Cong. District 12% 14% 43% 12% 2% 17% 194 
 
Extremely interested in Primary 16% 18% 37% 14% 1% 14% 144 
Very interested 14% 13% 42% 11% 2% 17% 170 
Somewhat/not very interested 15% 5% 51% 4% 3% 22% 85 
 
Definitely vote in Primary 16% 16% 38% 13% 2% 16% 308 
Vote unless emergency 13% 5% 60% 2% 3% 16% 71 
May vote 6% 3% 37% 9% 0% 45% 20 
 
Definitely decided 21% 16% 40% 18% 0% 5% 55 
Leaning to candidate 19% 17% 34% 11% 1% 18% 118 
Have no idea 11% 10% 47% 9% 3% 20% 225 
 
Romney supporter 35% 10% 34% 3% 1% 17% 131 
Giuliani 5% 45% 31% 7% 0% 12% 63 
McCain 0% 4% 81% 0% 2% 13% 74 
Paul 8% 0% 14% 59% 8% 11% 29 
Huckabee 13% 4% 45% 21% 0% 18% 21 
Other 9% 8% 34% 43% 0% 7% 25 
Undecided 7% 12% 37% 4% 5% 37% 54 
 



 

 Best Able to Handle Abortion 
 
 Romney Giuliani McCain Other None Und. (N=) 
Likely GOP Primary Voters 21% 12% 6% 17% 4% 40% 386 
 
Registered Undeclared 22% 17% 5% 14% 6% 36% 114 
Registered Republican 20% 9% 7% 19% 4% 41% 272 
 
Independent 9% 25% 7% 15% 6% 39% 54 
Republican 23% 9% 6% 17% 4% 40% 329 
 
Moderate/Liberal 15% 14% 6% 8% 5% 51% 161 
Conservative 26% 10% 6% 23% 4% 31% 211 
 
18 to 34 17% 1% 0% 22% 0% 59% 33 
35 to 49 17% 16% 8% 12% 3% 44% 119 
50 to 64 27% 9% 5% 22% 3% 34% 128 
65 and over 18% 9% 9% 17% 8% 39% 84 
 
Male 20% 10% 5% 21% 6% 38% 214 
Female 22% 14% 8% 12% 2% 42% 172 
 
High school or less 21% 12% 8% 21% 3% 35% 96 
Some college 19% 9% 3% 10% 2% 57% 73 
College graduate 21% 12% 6% 17% 4% 39% 152 
Post-graduate 23% 11% 6% 19% 10% 31% 63 
 
Attend services 1 or more/week 29% 8% 9% 25% 5% 24% 141 
1-2 times a month 23% 13% 1% 17% 4% 42% 63 
Less often 18% 10% 8% 9% 6% 50% 99 
Never 8% 20% 2% 15% 2% 54% 74 
 
North Country 26% 10% 3% 18% 6% 37% 39 
Central/Lakes 14% 14% 8% 17% 0% 47% 64 
Connecticut Valley 15% 2% 9% 13% 6% 55% 49 
Mass Border 26% 10% 8% 17% 3% 36% 108 
Seacoast 21% 11% 4% 20% 9% 35% 68 
Manchester Area 20% 23% 5% 17% 2% 33% 58 
 
1st Cong. District 24% 14% 5% 18% 4% 35% 198 
2nd Cong. District 17% 10% 8% 16% 4% 45% 188 
 
Extremely interested in Primary 31% 17% 6% 19% 3% 24% 135 
Very interested 17% 11% 6% 20% 6% 39% 168 
Somewhat/not very interested 12% 5% 7% 8% 2% 67% 83 
 
Definitely vote in Primary 23% 10% 7% 20% 4% 36% 296 
Vote unless emergency 14% 17% 4% 7% 5% 52% 70 
May vote 6% 17% 6% 12% 7% 52% 20 
 
Definitely decided 30% 12% 3% 25% 1% 29% 53 
Leaning to candidate 19% 14% 9% 21% 6% 32% 115 
Have no idea 20% 11% 5% 13% 4% 47% 218 
 
Romney supporter 38% 12% 4% 6% 3% 37% 126 
Giuliani 18% 22% 4% 11% 2% 43% 60 
McCain 12% 5% 17% 6% 10% 50% 72 
Paul 2% 17% 3% 52% 2% 25% 29 
Huckabee 0% 0% 0% 97% 0% 3% 20 
Other 16% 21% 0% 41% 5% 18% 25 
Undecided 16% 7% 4% 6% 5% 62% 52 
 
 
 


